
ATA nº 011/2017 

Ata da décima primeira sessão ordinária realizada no dia cinco de 

junho de dois mil e dezessete, no Plenário da Câmara Municipal de Vereadores de 

Poço das Antas, sob a presidência do vereador Leonardo José Flach, que iniciou às 

dezenove horas. O presidente ao abrir a sessão, saudou ao Prefeito Municipal, ao 

Vice-Prefeito, aos Secretários Municipais, à imprensa e especialmente ao Secretário 

Municipal do Meio Ambiente, já que nesta data comemora-se o dia mundial do meio 

ambiente. Foi registrada a PRESENÇA dos seguintes vereadores: Adair Aloísio 

Schneider, Alicia Spiering, Andréia Brinckmann Griebeler, Célia Lurdes Koerbes, 

Leonardo José Flach, Marcos Antônio Beuren, Roque Pedro Stuermer, Valmir José 

Flach e Veleda Renita Wilke Gaelzer. O Presidente declarou aberta a Sessão 

Ordinária e iniciando os trabalhos convidou a todos para de pé fazer a oração do Pai 

Nosso. Após, foi submetida à apreciação do Plenário e aprovada a ATA da Sessão 

Ordinária do dia vinte e nove de maio de dois mil e dezessete. USO DA TRIBUNA: O 

vereador MARCOS ANTÔNIO BEUREN iniciou cumprimentando a mesa diretora, o 

Presidente Leonardo, assessora jurídica, diretora legislativa, colegas vereadores, 

Prefeito, Ricardo Luiz Flach, Vice-Prefeito, Laércio Pedro Klein, Secretários da 

Agricultura e Administração, munícipe Pedro Canísio Koerbes e imprensa. Iniciou 

justificando a indicação número dezenove, de sua autoria, em que solicita 

alargamento da ponte em Boa Vista, na Rua Vanir Schneider e iluminação pública 

adequada. Reforçou que há havia solicitado essa mesma questão em dois mil e 

quinze, através de indicação, ocasião em que a obra constava como terceira ou quarta 

prioridade no Plano Plurianual, vigente, de dois mil e quatorze a dois mil e dezessete. 

Disse que este ano já foi feito outro Plano Plurianual, de dois mil e dezoito a dois mil 

e vinte e um, onde a comunidade, juntamente com a administração, definiu essa como 

primeira obra a ser feita, enfatizou ser importante essa realização para segurança dos 

usuários. Ressaltou a importância de buscar recursos através de emendas. Abordou 

sobre o projeto de lei número vinte e dois, que cria cargo de médico veterinário. Disse 

que a contratação desse profissional vem ao encontro das necessidades do município, 

principalmente na área técnica. Explicou que anualmente são autorizadas 

contratações temporárias, principalmente para dar continuidade aos trabalhos do 

Frigorífico de Suínos da Cooperativa Languiru. O vereador espera que futuramente 

seja feito um concurso público para que esse profissional atue também em questões 

diretamente relacionadas aos produtores do município, tais como o SUSAF, indicação 

de sua autoria no início do ano. Afirmou que o Executivo está com o projeto em 



andamento e acredita que esse médico veterinário também poderá auxiliar. Também 

recordou as datas festivas do mês de junho, que são comemoradas nas escolas e 

comunidades e frisou a importância de todos participarem. Solicitou atenção especial 

do setor competente da administração para as ruas do município que não estão 

sinalizadas com suas respectivas denominações. Além disso, ressaltou a importância 

do evento ocorrido no sábado, dia três de junho, no Colégio Teutônia, que tratou sobre 

a Lei treze mil e dezenove, que trata dos auxílios e repasses às entidades. ORDEM 

DO DIA: Entraram na Ordem do Dia quatro Projetos de Lei de autoria do Poder 

Executivo e uma Indicação. PROJETO DE LEI número vinte de dois mil e dezessete, 

de iniciativa do Poder Executivo, autoriza conceder benefícios aos médicos 

participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil e revoga as Leis número um mil, 

setecentos e vinte e quatro de dois mil e quatorze e a Lei número um mil, setecentos 

e setenta de dois mil e quatorze, aprovado por unanimidade, com oito votos, não votou 

o Presidente. PROJETO DE LEI número vinte e um de dois mil e dezessete, de 

iniciativa do Poder Executivo, dispõe sobre a cobrança de Contribuição de Melhoria 

na execução da obra pública de pavimentação em asfalto CBUQ, na Rua Hédio 

Lourenço Dilli e dá outras providências, aprovado por unanimidade, com oito votos, 

não votou o Presidente. PROJETO DE LEI número vinte e dois de dois mil e 

dezessete, de iniciativa do Poder Executivo, cria o cargo de Médico Veterinário e 

consolida os dados do quadro de cargos de provimento efetivo, dando nova redação 

ao artigo terceiro da Lei número cento e oitenta de quatro de junho de um mil, 

novecentos e noventa e dois e dá outras providências, aprovado por unanimidade, 

com oito votos, não votou o Presidente. PROJETO DE LEI número vinte e três de dois 

mil e dezessete, de iniciativa do Poder Executivo, altera a redação dos artigos doze e 

trinta, Anexo I, da Lei número um mil, cento e oitenta e quatro de dois mil e sete, que 

dispõe sobre o Plano de Carreira do Magistério Público do Município, institui o 

respectivo quadro de cargos e remuneração e dá outras providências, aprovado por 

unanimidade, com oito votos, não votou o Presidente. INDICAÇÃO número dezenove 

de dois mil e dezessete, de autoria do vereador Marcos Antônio Beuren, para que o 

Executivo estude a possibilidade de alargar a Ponte em Boa Vista, na Rua Vanir 

Schneider e instalar iluminação pública adequada, aprovado por unanimidade, com 

sete votos, não votou o Presidente e o autor da Indicação. ASSUNTOS GERAIS: O 

Presidente frisou a importância de todos participarem do Encontro Sobre Saúde do 

Trabalhador, ministrado pelo Centro de Referência Regional em Saúde do 

Trabalhador, no dia nove de junho, às nove horas e trinta minutos, no Auditório da 

Prefeitura Municipal. Disse que mais detalhes estão no convite sobre a mesa de cada 



vereador. Agradeceu a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente por terem dado uma 

planta a cada vereador e convidou todos para prestigiarem a exposição intitulada 

“Conhecendo nossos animais silvestres”, do dia doze a vinte e dois de junho, no 

saguão da Prefeitura Municipal. Encerrando a sessão, o Presidente em nome da 

Casa, agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária 

no dia dezenove de junho de dois mil e dezessete, às dezenove horas. Nada mais 

havendo a tratar, eu, diretora legislativa, Elisana Kaiber, lavrei a presente ata que após 

lida, discutida e aprovada será assinada pelo Presidente e demais Vereadores. Poço 

das Antas, dezenove de junho de dois mil e dezessete. 

 

 

 


